Частное образовательное учреждение высшего образования «Региональный институт бизнеса и управления»

ОТЧЕТ

о работе Студенческого совета РИБиУ за 2016-2017 учебный год

В 2016-2017 учебном году в состав Студенческого совета входили:

| Прези | диум Студенческого Сог | вета РИБиУ | |
|--|------------------------|------------|------------------------------|
| Должность | ФИО | | № группы / форма обучения |
| Председатель | Ермакова Дарья Вяче | славовна | 304/ очная |
| Студсовета | | | |
| Заместитель | Жбанов Павел Андреет | вич | 404/очная |
| председателя | | | |
| Студсовета | | | |
| Ответственный | Лаврентьева Юлия Ни | колаевна | 304/очная |
| секретарь Студсовета | | | |
| Список членов Студенческого Совета РИБиУ | | | |
| ФИО | | № группы | / форма обучения |
| Икромов Бехруз Абдулхаевич | | 604/очная | |
| Пинясов Никита Николаевич | | 604/очная | |
| Макарова Наталия Андреевна | | 604/очная | |
| Литвинов Егор Дмитриевич | | 504/очная | |
| Усмонов Шерали Умурзокович | | 504/очная | |
| Гарбалы Анжелика Михайловна | | 5 | 04/очная |
| Запалов Сергей Валериевич | | 4 | 04/очная |
| Чугреев Владислав Сергеевич | | 4 | 04/очная |
| Горячева Александра Степановна | | 4 | 04/очная |

На основании плана работы Студенческого совета на 2016/2017 учебный год были заявлены и проведены следующие мероприятия:

| No | Виды мероприятий | Примечание |
|----|---|--|
| 1. | Утверждение состава Студенческого Совета в институте. | Состав был сформирован на первом заседании Студенческого совета 30.09.2016. Утвержден Приказом Ректора РИБиУ №185 от 30.09.2016 |

| 2. | Определение направлений работы Студенческого Совета. Планирование деятельности. Ознакомление с планом воспитательной работы РИБиУ на год. | Проректор по УВР М.Р. Захаркив ознакомил студентов с Положением о Студенческом совете в Частном образовательном Учреждении высшего образования «Региональный институт бизнеса и управления». Познакомил студентов с планом воспитательной работы РИБиУ на 2016-2017 учебный год. Определил направления работы Студенческого совета. В процессе первого заседания 30.09.2016 был сформирован план работы Студенческого совета РИБиУ на 2016-2017 учебный год. |
|----|---|--|
| 3. | Заседания Студенческого Совета. | За 2016-2017 учебный год было проведено шесть заседаний Студенческого совета: 1) 30.09.2016 2) 28.10.2016 3) 29.12.2016 4) 27.02.2017 5) 28.04.2017 6) 17.07.2017 Определился определенный график заседаний совета. Президиумом Студенческого |
| | | Совета РИБиУ принято решение о том, что совет будет собираться примерно три раза в семестр для обсуждения насущных вопросов и обеспечения беспрерывной работы студенческого самоуправления. |
| 4. | Совместная работа членов Студенческого Совета с профессорскопреподавательским составом вуза по улучшению качества образовательного процесса | По инициативе представителей Студенческого совета на практических занятиях по дисциплине «Теория управления» старшим преподавателем кафедры «Государственное и муниципальное управление» Л.Ф. Юкович были проведены три деловые игры. Искусство руководителя состоит в том, чтобы вовремя оценивать проблемы и намечать пути их решения. В своей практической деятельности руководитель постоянно решает проблемы организационно-управленческой деятельности. Игра «Алгоритм решения управленческих проблем» позволила участникам определить логически обоснованную последовательность действий руководителей при выявлении, анализе и решении управленческих проблем, освоить технологию групповой работы, выделить ситуационного лидера, убедиться, как хорошая самоорганизация группы повышает эффективность ее деятельности. Деловая игра "Мозговая атака" - продуктивный способ выдвижения новых идей. Подчас довольно сложная проблема, не поддавшаяся решению традиционными способами, неожиданно получает оригинальное решение методом мозгового штурма. Этот метод развивает мыслительные процессы студентов, |

| | | способность абстрагироваться от объективных условий и существующих ограничений, умение сосредоточиться на какой-либо узкой актуальной цели. Деловая игра «Рекламное выступление менеджера организации» способствует выработке у студентов навыков избирательного поведения в определенной аудитории, умения ориентироваться на круг интересов и уровень слушателей. |
|----|--|---|
| 5. | Совместная деятельность студенческого актива с проректором по УВР по проблемам воспитания и формирования воспитательной системы института. | 16 ноября в мире отмечался день толерантности. В рамках этого в РИБиУ студенты участвовали в тренингах, которые были призваны сформировать у них навыки межнационального взаимодействия, умения принимать другого человека в его неповторимом индивидуальном облике. В целом данное мероприятие вызвало положительную реакцию у студенческой аудитории и показало себя эффективным с точки зрения организации воспитательной работы. |
| | | Одной из актуальнейших тем современного российского общества по сей день остается проблема распространения наркомании среди молодежи. Значительные силы общества |
| | | направлены на борьбу с этим социальным недугом. По инициативе Студенческого совета 3 ноября 2016 года в стенах РИБиУ состоялся просмотр документальной киноленты о вреде наркотиков. После просмотра прошло обсуждение проблемы наркотической зависимости и предупреждения распространения наркотических веществ в молодежной среде. Студенты, осмысливая свои впечатления, в очередной раз убедились в масштабах проблемы и решили своими действиями показывать пример своим сверстникам. |
| | | Члены Студенческого совета приняли участие в проведении занятия «Знание — ответственность — здоровье» в рамках Всероссийской акции «Стоп ВИЧ/СПИД», приуроченной к Всемирному дню борьбы со СПИДом. В процессе занятия были выполнены задачи: привлечение внимания к проблеме распространения ВИЧ и СПИД; доведение до сведения каждого участника достоверной и полной информации об инфекции; знакомство с методами защиты для себя и близких, а так же с методами своевременной диагностики; помощь в выстраивании личной стратегии предотвращения заражения ВИЧ. Определенный эмоциональный фон проведения мероприятия был создан за счет просмотра видеофильма «Простые правила против СПИДа». Каждый студент получил памятку для молодежи «5 ШАГОВ, ЧТОБЫ ОСТАНОВИТЬ ВИЧ». Студентам была предложена обучающая ФЛЕШ-ИГРА Московского городского центра |

| | | профилактики и борьбы со СПИДом. Для закрепления результатов занятия было проведено тестирование участников на знание основных сведений о ВИЧ - студенты ответили на вопросы из раздела «Проверь себя» сайта всероссийской акции «Стоп ВИЧ/СПИД». В заключение мероприятия студенты подключились к ФЛЭШМОБУ |
|----|--|---|
| 6. | Участие членов Студенческого Совета в районных, городских, региональных, всероссийских, международных конференциях, форумах, конкурсах. | «СДЕЛАЙ ФОТО И ВЫЛОЖИ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ» 15 февраля в день Сретения Господня состоялся молодежный бал, приуроченный к Всемирному дню православной молодежи. Сретенский молодежный бал это исторически познавательное мероприятие, в ходе проведения которого, рассказывалось о русской христианской культуре, пронизывающей все стороны жизни наших предков. За образец при подготовке мероприятия был взят последний бал Царской России в 1903 году. Именно этот бал является образцом того, что правящая династия осознала важность возврата к русским традициям и устоям, как в культуре, так и в политике. И бал 1903 года был показателем того, что государь Николай Александрович Романов, подобно своему отцу - |
| | | государю Александру III, продолжит курс в направлении возврата к идеалам патриархальной, православной, самодержавной Руси образца XVII века. Сретенский бал 2017 года так же был ориентирован на русскую традицию, и поэтому открывал танцевальную часть Русский лирический. Звучало много музыки, русские и классические танцы, вокальные номера, проводились игровые конкурсы. Именно представители Студенческого совета стали инициаторами участия РИБиУ в данном событии. На Бал отправились две пары: студенты очной формы обучения Ксения Игнатова и Никита Пинясов; старший преподаватель Людмила Федоровна Юкович и проректор по УВР Максим Романович Захаркив. За короткий срок нашим парам пришлось изучить внушительный перечень танцев. |
| | | 21 февраля в Доме Общественных Организаций состоялся Всероссийский молодежный исторический квест Движения «Волонтеры Победы» — «1941.Заполярье». Квест Победы — развлекательно-образовательная форма проведения досуга, организуемая во всех регионах России Волонтерами Победы по специальным сценариям. В мероприятии приняло участие 6 команд из разных учебных заведений Рязани. Им выпал шанс лучше познакомиться с временами Великой Отечественной Войны, а так же узнать, чем занимались разведчики в эти нелегкие времена. Одним из членов организационного комитета данного мероприятия стал представитель Студенческого совета РИБиУ Егор |

Литвинов, внесший значительный вклад в подготовку данного события. После окончания мероприятия он получил благодарность от Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» за помощь в организации квеста. 27 февраля 2017 года в городе Рязани состоялась научно-практическая конференция, посвящённая 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции 1917 года «Уроки Великого Октября 1917 года и борьба за социализм XXI века». От РИБиУ в конференции приняли участие: старший преподаватель кафедры Государственного и муниципального управления А.С. Печников; студентки четвертого курса направления подготовки 38.03.04 Государственное и муниципальное управление – представители Студенческого совета Д.В. Ермакова и Ю.Н. Лаврентьева. 7 марта перед Рязанской областной филармонией состоялась культурная акция в честь Международного женского дня. В событии поучаствовали рязанские огнеборцы, волонтеры и временно исполняющий обязанности губернатора Николай Любимов, которые поздравили женщин и подарили им цветы. Волонтеры, среди которых были члены Студенческого совета РИБиУ, выстроились в виде сердца и выпустили в небо красные шары. 7. Участие членов РИБиУ в очередной раз поучаствовал в выставке «Образование и карьера». В Студенческого Совета в мероприятии приняли участие представители высших и средних специальных учебных мероприятиях согласно заведений г. Рязани и Рязанской области. Будущие студенты смогли подробнее Плана воспитательной познакомиться с деятельностью образовательных учреждений, задать все интересующие работы РИБиУ на 2016-2017 вопросы о направлениях подготовки и условиях поступления, а так же принять участие в учебный год. мастер-классах различных профессий. В открытии выставки приняли участие заместитель председателя правительства Рязанской области Е. Буняшина, заместитель министра образования региона В. Усков, а так же школьники, студенты и педагоги. От кафедры Государственного и муниципального управления в выставке приняли участие: заведующий кафедрой М. Р. Захаркив; старший преподаватель А. С. Печников и студенты очного отделения – представители Студенческого совета РИБиУ. Школьники

проявляли большой интерес к экспозиции института, а так же с удовольствием

участвовали в викторине РИБиУ, получая за это сладкие призы.

Студентами кафедры Государственного и муниципального управления, в том числе представителями Студенческого совета Ю.Н. Лаврентьевой, Д.В. Ермаковой, С.В. Запаловым, В.С. Чугреевым, П.А. Жбановым и А.С. Горячевой была создана творческая работа «Год российского кино». В ней предлагается совершить экскурс в историю развития кинематографа, узнать об известных национальных кинопремиях, вспомнить тексты песен и цитаты любимых героев из лучших советских фильмов. Разработчики советуют обратить внимание на рекомендации кинокритика РИБиУ студента 3-его курса очного отделения направления подготовки 38.03.04 Государственное и муниципальное управление Владислава Чугреева. Много нового и интересного можно найти в творческой работе студентов РИБиУ. С творческой работой можно познакомиться на официальном сайте вуза.

В 2016 году российская фабрика мультфильмов отметила свое 80 - летие. За плечами «Союзмультфильма» — более полутора тысяч мультфильмов, которые вошли в нашу память и в золотую коллекцию мировой анимации. Студенты второго курса очного отделения РИБиУ при непосредственном участии членов Студенческого совета А.М. Гарбалы и Ш.У. Усмонова подготовили тематическую презентацию. С презентацией так же можно ознакомиться на официальном сайте РИБиУ.

13 мая 2017 года в РИБиУ прошел День открытых дверей. Гостями института стали выпускники школ и их родители, студенты из техникумов и колледжей, институтов г. Рязани и Рязанской области. Школьников интересовал проходной балл ЕГЭ на 2017 - 2018 уч. год, для поступления в институт на очную форму обучения за счет средств учредителя. Родители задавали вопросы по поводу перспективы трудоустройства после окончания учебы. Представители приемной комиссии развернуто ответили на все интересующие вопросы гостей. Участниками мероприятия от Студенческого совета стали: Д.В. Ермакова и А.М. Гарбалы.

26 мая в рамках Фестивального лета на Почтовой состоялся молодёжный праздник "Последний звонок". Для выпускников рязанских школ прозвучал "последний", а для провожавших их первоклашек "первый" звонок. С напутственным словом выступил начальник Управления образования города Рязани Алексей Зимин. На выставке было

представлено множество увлекательного: фото-зона "Рязанский выпускник 2017", множество интерактивных площадок для выпускников, стенды от рязанских вузов и сузов, фитнес, уличные танцы, мастер-классы, конкурсы, концерт молодёжных групп и многое другое. Региональный институт бизнеса и управления не первый год принимает участие в мероприятиях на ул. Почтовой, и этот год не стал исключением. РИБиУ провел увлекательную викторину со сладкими призами для всех желающих выпускников школ и техникумов, а так же детей и их родителей, посетивших праздник. В ежегодном мероприятии от Студенческого совета РИБиУ приняли участие Д.В. Ермакова и А.М. Гарбалы.

16 июля 2017 г. состоялось торжественное вручение дипломов о высшем образовании выпускникам заочного отделения направлений: Менеджмент, Государственное и муниципальное управление, Прикладная информатика и Экономика. А так же свои дипломы получили первые выпускники очного отделения РИБиУ по направлению Государственное и муниципальное управление! В мероприятии приняли участие: проректор по развитию и качеству образования – А. А. Фатеева, начальник отдела развития и работы с партнерами – М.А. Ничепоренко, начальник отдела НИО – А.С. Печников. Куратор очного отделения Л.Ф. Юкович, проректор по УВР М.Р. Захаркив и студенты младших курсов в подарок выпускникам подготовили номер — танец «Вальс». Также на торжественном вручении выступили юные дарования — братья Тишковы, которые исполнили патриотическую песню «Кто такие русские». Все гости, без исключения, остались довольны, и по традиции после вручения дипломов было сделано общее фото Выпускников 2017.

Члены Студенческого совета успешно справились с поставленными перед ними задачами. Появление Студенческого совета в РИБиУ способствовало сплочению студентов разных курсов очной формы обучения, развитию самоконтроля и взаимоконтроля в среде студентов.

Председатель Студенческого Совета

Д.В. Ермакова